



## Сборная следственного управления заняла третье место на Первенстве Мурманского областного совета профсоюзов по пулевой стрельбе



На днях в Мурманске завершилось Первенство по пулевой стрельбе, организованное Областным советом профсоюзов. В этом нелёгком соревновании приняли участие множество команд, в том числе сборная регионального следственного управления СК России.

Наша команда, возглавляемая капитаном Сергеем Верентхиным, продемонстрировала высокий уровень подготовки. Отличная работа каждого участника позволила команде одержать победу и занять призовое третье место в общекомандном зачете.

Особой гордостью следственного управления стала победа капитана команды в личном зачете. Его впечатляющий результат – 48 очков из 50 возможных – сделал его абсолютным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

победителем в индивидуальной разрядке. Это достижение подтвердило не только высокий уровень подготовки, но и невероятную сосредоточенность и мастерство стрелка.

Поздравляем команду следственного управления с заслуженной победой. Пусть этот успех станет стимулом для новых свершений в будущих соревнованиях.

## Изображения



06 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1873587>